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Η Πρόεδρος Tsai παρουσιάζει την 

πετυχημένη της επίσκεψη στην 

Παραγουάη και Μπελίζ  

Η Πρόεδρος Tsai Ing-wen δήλωσε στις 20 

Αυγούστου, κατά την άφιξή της στο Διεθνές 

Αεροδρόμιο Taoyuan της Ταϊβάν,  ότι η 

επίσημη επίσκεψή της στην Παραγουάη και 

στη Μπλείζ υπογραμμίζει τη δέσμευση της 

κυβέρνησης να διευρύνει την παρουσία της 

Ταϊβάν στον κόσμο. Κατά τη διάρκεια της 

παραμονής της στην Παραγουάη 14-16 

Αυγούστου, η Tsai παρακολούθησε την 

ορκωμοσία του Προέδρου Mario Abdo 

Benitez κατόπιν της συνάντησής τους την 

προηγούμενη ημέρα στην ιδιωτική του 

κατοικία για να συζητήσουν τρόπους 

εμβάθυνσης και διεύρυνσης των διμερών 

σχέσεων. Επίσης, πραγματοποίησε 

συνομιλίες με επικεφαλής κρατών που 

συμμετείχαν στην τελετή όπως ο Πρόεδρος 

Jimmy Morales και η Αντιπρόεδρος Olga 

Alvarado των συμμάχων της Κεντρικής 

Αμερικής, Γουατεμάλας και Ονδούρας, 

αντίστοιχα. Κατά τη διάρκεια της 

παραμονής της στην Μπελίζ 16-18 

Αυγούστου, η Tsai συναντήθηκε με τον 

Γενικό Κυβερνήτη Colville Young και τον 

Πρωθυπουργό Dean Barrow με σκοπό τον 

εντοπισμό νέων ευκαιριών για αμοιβαία 

επωφελή συνεργασία ενώ απευθύνθηκε και 

σε μία ειδική κοινή συνεδρίαση της 

Εθνοσυνέλευσης της Μπελίζ.  

 

H Πρόεδρος Tsai ζητεί διμερή 

επενδυτική συμφωνία Ταϊβάν-ΕΕ 

Η Πρόεδρος Tsai Ing-wen δήλωσε στις 9 

Αυγούστου ότι η Ταϊβάν είναι πρόθυμη και  

ικανή να ξεκινήσει διαπραγματεύσεις με την 

ΕΕ για διμερή επενδυτική συμφωνία έτσι 

ώστε να επεκτείνει τις ανταλλαγές μεταξύ 

των δύο πλευρών σε ένα ευρύ φάσμα 

τομέων. 

Η Tsai πραγματοποίησε τις δηλώσεις της 

κατά τη συνάντησή της με τον Hans van 

Baalen, μέλος του Ευρωπαϊκού 

Κοινοβουλίου και Πρόεδρος του Κόμματος 

Συμμαχίας Φιλελευθέρων και Δημοκρατών 

για την Ευρώπη με έδρα το Βέλγιο, στο 

γραφείο της Προέδρου. 

Σύμφωνα με την Πρόεδρο, το κυβερνητικό 

καινοτόμο πρόγραμμα πέντε-συν-δύο 

δημιουργεί πληθώρα συνεργατικών 

δυνατοτήτων για την Ταϊβάν και την ΕΕ, 

ειδικά στους τομείς της πράσινης ενέργειας 

και του Διαδικτύου των Πραγμάτων. 

Ένα βασικό στοιχείο της εθνικής 

αναπτυξιακής στρατηγικής της κυβέρνησης, 

το πρόγραμμα οικονομικής αναζωογόνησης 

στοχεύει στους άλλους τρεις τομείς υψηλής 

ανάπτυξης, της βιοτεχνολογίας και των 

φαρμακευτικών προϊόντων, της εθνικής 

άμυνας και των έξυπνων μηχανημάτων.  

  

Σχολεία της Ιορδανίας θα επωφεληθούν 

από το πρόγραμμα νερού του 

TaiwanICDF  

Οι μαθητές της Ιορδανίας θα αποκτήσουν 

σύντομα καλύτερη πρόσβαση στο νερό στο 

πλαίσιο ενός προγράμματος που υλοποιείται 

από το Ταμείο Διεθνούς Συνεργασίας και 

Ανάπτυξης (TaiwanICDF) και τη Mercy 

Corps με έδρα τις ΗΠΑ. Το TaiwanICDF 

δήλωσε στις 3 Αυγούστου ότι συνεργάζεται 

με την μη-κυβερνητική οργάνωση για την 

εγκατάσταση και επισκευή συστημάτων 

συλλογής όμβριων υδάτων σε 11 δημόσια 

σχολεία και κοινοτικά κέντρα στα 

βορειοδυτικά της χώρας όπου η άφιξη 1.4 

εκατομμυρίων Σύριων προσφύγων—εκ των 

οποίων περισσότεροι από τους μισούς είναι 

παιδιά σχολικής ηλικίας—έχει καταστήσει 

ανεπαρκείς τους υδάτινους πόρους. Ο 

μεγαλύτερος οργανισμός εξωτερικής 

βοήθειας της Ταϊβάν έχει πραγματοποιήσει  

μια σειρά άλλων προγραμμάτων εξωτερικής 

βοήθειας στην Ιορδανία, 

συμπεριλαμβανομένων έργων για την 

επισκευή πηγαδιών και τη βελτίωση της 

διαχείρισης αποβλήτων. 

 
 

Η Ταϊβάν καταδικάζει την ακύρωση των 

Αγώνων Νέων Ανατολικής Ασίας  

Η πολιτική πίεση που άσκησε η Κίνα στην 

Ολυμπιακή Επιτροπή της Ανατολικής Ασίας 

για την ακύρωση των Αγώνων Νέων 

Ανατολικής Ασίας 2019 στην πόλη 

Taichung της Ταϊβάν καταδικάστηκε έντονα 

από την κυβέρνηση της Ταϊβάν στις 24 

Ιουλίου. Το Υπουργικό Συμβούλιο 

κατήγγειλε την παρέμβαση της Κίνας στην 

EAOC με αποτέλεσμα την ανάκληση τους 

δικαιώματος της Taichung να φιλοξενήσει 

τους αγώνες. Η υπονόμευση του 

διαγωνισμού από το Πεκίνο ζημιώνει την 

περιφερειακή αθλητική ανάπτυξη, ανέφερε 

το Υπουργικό Συμβούλιο, προσθέτοντας ότι 

οι αθλητικοί διαγωνισμοί και ανταλλαγές θα 

πρέπει να είναι οι μοναδικοί λόγοι για τη 

διοργάνωση μιας τέτοιας εκδήλωσης, ενώ οι 

κινήσεις της Κίνας καταστρέφουν τη 

σκληρή δουλειά της Taichung και 

υπονομεύουν τα δικαιώματα όλων των 

συμμετεχόντων εθνών. Ο Πρωθυπουργός 

Lai Ching-te έδωσε εντολή στη Διοίκηση 

Αθλητισμού να υποστηρίξει πλήρως την 

τοπική διοίκηση της Taichung και την 

ολυμπιακή επιτροπή της χώρας καθώς θα 

υποβάλουν επίσημη καταγγελία στην 

EAOC. 

 

Η EVA Airways της Ταϊβάν ονομάστηκε 

η 5η καλύτερη αεροπορική εταιρία 

παγκοσμίως από την Skytrax 

Η EVA Airways της Ταϊβάν ονομάστηκε η 

πέμπτη καλύτερη αεροπορική εταιρία 

παγκοσμίως στα 2018 World Airline 

Awards που ανακοινώθηκαν στις 17 Ιουλίου 

από την Skytrax. Στην κατάταξη 335 

διεθνών αεροπορικών εταιρειών, η εταιρία 

κατέλαβε την πρώτη θέση για την υπηρεσία 

αεροδρομίου, τη δεύτερη θέση για τις πιο 

καθαρές καμπίνες και την πέμπτη θέση για 

το πλήρωμα θαλάμου επιβατών, 

διατηρώντας παράλληλα την αξιοσημείωτη 

βαθμολογία πέντε αστέρων  από την 

Skytrax για τρίτη συνεχόμενη χρονιά. 

Τα βραβεία, που θεωρούνται τα Όσκαρ της 

αεροπορικής βιομηχανίας, βασίζονται σε 

20,36 εκατομμύρια έρευνες που 

συμπληρώθηκαν από ταξιδιώτες σε 

περισσότερες από 100 χώρες την περίοδο 

μεταξύ Αυγούστου 2017 και Μαΐου 2018. 

Στη δημοσκόπηση κυριάρχησαν οι 

ασιατικές αεροπορικές εταιρίες, με την 

Singapore Airlines να κατατάσσεται στην 

κορυφή, ακολουθούμενη από την Qatar 

Airways, την All Nippon Airways και την 

Emirates, με αυτή τη σειρά. 

 

Η Ένωση Αμερικανών Σκηνοθετών 

(Directors Guild of America) βραβεύει 

τον Ang Lee 

Ο γεννημένος στην Ταϊβάν σκηνοθέτης Ang 

Lee είναι ένας από τους βραβευθέντες στα 

φετινά βραβεία της Ένωσης Αμερικανών 

Σκηνοθετών που ανακοινώθηκαν στις 15 

Αυγούστου. Ο Lee επιλέχθηκε για την 

«τεράστια συμβολή του στην βιομηχανία ως 

πρωτοπόρος κινηματογραφιστής»  ανέφερε 

η Ένωση, προσθέτοντας ότι ο Lee είναι 

«ευρέως αναγνωρισμένος για τα 

καλλιτεχνικά και κινηματογραφικά του 

επιτεύγματα σε ένα ευρύ φάσμα ειδών».  Ο 

Lee, 63 ετών, έχει μια μακρά και λαμπρή 

καριέρα. Κέρδισε το Όσκαρ καλύτερου 

σκηνοθέτη για το «Brokeback Mountain» το 

2006 και ξανά το 2013 για την 3-D ταινία 

«Η Ζωή του Πι» ενώ η ταινία πολεμικών 

τεχνών «Crouching Tiger Hidden Dragon» 

επιλέχθηκε ως η καλύτερη ξενόγλωσση 

ταινία το 2000.  
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